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Πατριαρχείο Μόσχας

Ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα στη Λευκορωσία
[gallery]

Συνέντευξη τύπου παραχώρησε στη συνεδριακή αίθουσα του Ιερού Ναού των Αγίων Πάντων Μίνσκ
στις 6 Μαρτίου 2012, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Πρύτανης του
Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και
Μεθόδιος, Πρόεδρο της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής. Η συνάντηση με ανταποκριτές
των ρωσκών και λευκορωσικών ΜΜΕ επικεντρώθηκε στην επίσκεψη του Ιεράρχη στη Δημοκρατία
της Λευκορωσίας μεταξύ 4ης και 6ης Μαρτίου κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας
και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου και προσκλήσεως του Μητροπολίτη Μινσκ και Σλουτσκ
Φιλαρέτου, Πατριαρχικού Εξάρχου πάσης Λευκορωσίας.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας μοιράστηκε τις εντυπώσεις του από το προσκύνημα σε Ιεράς Μονές και
Ναούς της Λευκορωσίας, απάντησε σε πολλαπλές ερωτήσεις των δημοσιογράφων.

Μετά το πέρας της συνεντεύξεως τύπου ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ κατευθύνθηκε στο διεθνή
αερολιμένα Μινσκ για να αναχωρήσει στη Μόσχα. Τον προέπεμψαν ο Πρωτοσύγκελος του
Εξαρχάτου πάσης Λευκορωσίας Αρχιεπίσκοπος Νοβογκρούντοκ και Λίδας Γουρίας, ο αντιπρύτανης
του Ινστιτούτου Θεολογίας του Κρατικού Πανεπιστημίου Λευκορωσίας Επίσκοπος Μπομπρουΐσκ
και Μπύχωφ Σεραφείμ, ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού των Αγίων Πάντων Μινσκ πρωθιερέας
Θεόδωρος Πόβνυ, ο Γραμματέας του Επιστημονικού Συμβουλίου της Θεολογικής Ακαδημίας Μινσκ
Άγιος Κύριλλος Τύρωφ πρωθιερέας Αλέξανδρος Μπολόννικωφ.

Στα πλαίσια της επισκέψεώς του στη Λευκορωσία ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας
επισκέφθηκε τα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Μινσκ, το Γραφείο του Προέδρου της
Δημοκρατίας της Λευκορωσίας, τον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Πνεύματος, την Ιερά Μονή Αγίας
Ελισάβετ, τον Οίκο του Ελέους Μίνσκ με παρεκκλήσιο Αγίου Ιώφ, την Ιερά ανδρώα σταυροπηγιακή
Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ζιρόβιτσι, τη Θεολογική Ακαδημία Μινσκ, το Ινστιτούτο Θεολογίας
του Κρατικού Πανεπιστημίου της Λευκορωσίας. Στη Θεολογική Ακαδημία Μινσκ ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας αναγορεύθηκε Επίτιμος Διδάκτωρ Θεολογίας.

Κατά την επίσκεψη τον Ιεράρχη συνόδευσαν ο Αντιπρύτανης του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος
Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος πρωθιερέας Βλαδίμηρος



Σμάλι, ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος κ.
Λ. Σεβαστιάνωφ και ο υποδιάκονος Αλέξανδρος Αιρσώφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54446/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

